



В Великих Луках перед судом предстанет мужчина по обвинению в повторном управлении автомобилем в состоянии опьянения и применении насилия к полицейскому



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя Великолуцкого района. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.264.1 (Управление транспортным средством в состоянии опьянения лицом, имеющим судимость) и ч.2 ст.318 (применение насилия в отношении представителя власти) УК РФ.

По версии следствия, 21 мая 2022 года обвиняемый, ранее судимый за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, был остановлен сотрудниками дорожно-патрульной службы на ул. Малышева в г. Великие Луки в момент управления автомобилем в состоянии алкогольного опьянения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

3 июня 2022 года, следуя в качестве пассажира на том же автомобиле под управлением пьяного знакомого, был остановлен сотрудниками дорожно-патрульной службы в том же месте. Препятствуя разбирательству по делу об административном правонарушении в отношении водителя, он набросился с кулаками на одного из полицейских, нанеся ему множество ударов по голове и туловищу, после чего предпринял попытку убежать.

В дальнейшем предполагаемый злоумышленник был задержан полицейскими при помощи женщины-сторожа детского сада.

В настоящее время к мужчине продолжают применяться меры по изоляции от общества, принятые следователем с момента задержания.

Сейчас следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1723362>